
Szakmai út Finnországban 

Az NYMTIT 2008.05.13-tól 18-ig szakmai úton vett részt Finnországban.  
A csoportot elkísérte Nős Bálint az RHK Kft., Hideg József a MECSEKÉRC Zrt. részéről. 

A társulás megtekintette az OLKILUOTÓ-ban létesült atomerőművet, valamint az épülő új 
erőművet, a kis és közepes radioaktivitású tárolót, valamint a nagyaktivitású, készülő tárolót. 
Érkezéskor a látogató központban, az erőmű szakemberei fogadták a csoportot, majd előadást 
tartottak az épülő új erőműről, a tárolókról és a helyi kommunikációs tevékenységről. 
Az előadás után lehetőség volt kérdések feltevésére is. 
A Társulás tagjai aktívak voltak, és sok kérdést tettek fel. Ezek között szerepelt a 
kommunikáció, környezetvédelem, tároló építés, biztonság, lakossági bevonás a döntésekbe, 
és természetesen az érintett települések anyagi támogatása. 
A válaszok után, in situ helyzetben tanulmányozták a résztvevők az elhelyezést, beszállítást, 
megismerhették a radioaktív anyagok csomagolását. 
Minden résztvevő elismerően nyilatkozott a tároló, a lejtakna tisztaságáról, 
biztonságosságáról. 
A látogatás végén mindenkinek egy biztonsági zsiliprendszeren kellett átmennie, ahol 
megvizsgálták, kapott-e valaki sugárterhelést. Minden eredmény negatív volt, semmilyen 
sugárszennyezettséget nem mutattak ki a műszerek. A program e napon 16.00-kor ért véget, 
és a csoport 20.00-kor érkezett a szálláshelyére Helsinkibe. 

 



 

 



 

 

Nils Bohr vetélkedő az NYMTIT és az RHK KHT szervezésében.  
 
Hagyományainkhoz híven ez év május elején ismét sor került a nagyaktivitású hulladéklerakó 
kutatás program keretein belül, az általános iskolások fizika-kémia vetélkedőjére. 
 
A helyszín ismét Hetvehely volt, csak az épület változott. Hetvehelyen az új szolgáltató 
házban zajlott a gyerekek számára a verseny, a polgármesterek számára pedig a szakmai 
előadás. Nyolc csapat vett részt idén is a versenyben, melyet csapatként a Cserdi tanulók 
nyertek. A bodai csapat hatodik helyezett lett, egyéniben pedig Berta Dániel a harmadik. Az 
eredményhirdetésre és a közös ebédre a horgásztónál került sor, ahol minden résztvevő a 
díjazáson kívül ajándékot is kapott. 



 

 


